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HOOFDSTUK 1: Constructiebeschrijving 
 
1.1 Algemeen 

Het project omvat de nieuwbouw van een vrieshuis met bijbehorende voorbouw voor 
Aviko in Steenderen.  
Hieronder is een situatie weergegeven, met hierin indicatief de nieuwbouw weergegeven. 
 

 
 
Het grootste bouwdeel is het vrieshuis, dit bouwdeel heeft een maximale bebouwings-
hoogte van 35m.  
De voorbouw heeft een bebouwingshoogte van 15m, in dit deel bevindt zich een verdie-
pingsvloer op ca. 7,5m.  
De kantoorzone heeft ook een bebouwingshoogte van 15m, in dit deel bevinden zich 3 
verdiepingsvloeren. 
Naast het vrieshuis bevindt zich nog een techniekgebouw. Dit is een laag gebouw met 
hierin de benodigde techniek opgenomen voor het vrieshuis. 
 
Het project is grotendeels ontworpen in gevolgklasse CC1 (NEN-EN 1990 tabel NB.21 – 
B1). Alleen de kantoren (voor de voorbouw) zijn ingedeeld in gevolgklasse CC2.  
Hierbij wordt uitgegaan van de ontwerplevensduurklasse 3 welke overeenkomt met een 
ontwerplevensduur van 50 jaar (NEN-EN 1990 tabel NB.1). 
 
Het gebouw is gelegen in windgebied 3 met onbebouwde omgeving met een maxi-
male hoogte tbv de bepaling van de stuwdruk van 35 meter boven het aansluitende 
maaiveld.  
 
JVZ is hoofdconstructeur van dit project en zal voor Bouwtoezicht/ bevoegd gezag voor 
wat betreft constructieve zaken aanspreekpunt zijn. 
 
Op de volgende bladzijden wordt de constructieve opbouw van de verschillende delen 
nader beschreven. Voor de gehanteerde belastingen wordt verder verwezen naar hoofd-
stuk 2: Belastingen. 

Nieuwbouw: 
Blauw:  vrieshuis 
Oranje:  voorbouw (expeditie) 
Rood:  kantoor 
Paars:  techniek 
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1.2 Constructie opbouw vrieshuis 

Het vrieshuis wordt opgebouwd middels een zogenaamd silobouw principe waarbij eerst 
de betonvloer gestort wordt en hierop de stellingen gemonteerd worden. De stellingen 
fungeren tevens als constructie van het gebouw.  
 
Het dak wordt dus via de stellingen afgedragen naar de fundering. Tevens verzorgen de 
stellingen ook de stabiliteit van het gebouw.  
 
De leverancier van de stellingen werkt de bovenbouw verder compleet uit. De uitgangs-
punten tav de stellingen dienen nader afgestemd te worden met JVZ om zodoende het 
ontwerp van de fundering en begane grondvloer hier op af te stemmen. 
 
Vooralsnog is er geen leverancier bekend van de stellingen. De systemen verschillen on-
derling dusdanig dat hiervoor geen standaard principe aangehouden kan worden. 
 
Daar waar nodig voor het principe van de constructie zijn aannamen gedaan welke in dit 
document zijn aangegeven. 
In de verdere uitwerking dienen deze aannamen afgestemd en gecontroleerd te worden 
met de leverancier van de stellingen. Waarop de definitieve constructie dan uitgewerkt 
kan worden. 
 
De temperatuur in het vrieshuis bedraagt -24 graden Celsius.  
 
Vanuit de opdrachtgever zijn de volgende uitgangspunten ten aanzien van de stellingen 
bekend: 

- Capaciteit vrieshuis ca. 40.000 palletplaatsen 
- Palletgewicht maximaal 1290 kg (begane grondvloer voorbouw) 
- Gemiddeld palletgewicht vrieshuis 800 kg 
- Blokpallets 1000x1200mm 
- Europallets 800x1200mm 
- 12 palletposities boven elkaar inclusief begane grondvloer, stellingpoten in raster 

1000x1200mm aangehouden.  
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1.2.1 Begane grondvloer vrieshuis 

De vloer van het vrieshuis wordt uitgevoerd in een dubbele vloer met hiertussen een iso-
latie.  
Vanwege de hoge belastingen uit de stellingen en de stabiliteitskrachten uit de stellingen 
is er voor gekozen om de bovenvloer als constructieve vloer uit te voeren. 
Deze bovenvloer draagt de krachten vanuit de stellingen af naar de palen. Tpv de palen 
zijn azobe blokken opgenomen om de belasting door te geven. 
De isolatie tussen de onder- en bovenvloer hoeft slechts een geringe drukvastheid te 
hebben. De ondervloer fungeert als bekisting en draagt de isolatie, in de ondervloer kan 
tevens de vloerverwarming opgenomen worden.  
Onderstaand een schets met het principe van de vloeropbouw. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Er is vooralsnog geen rekening gehouden met inductieleidingen in de vloer. 
 
1.3 Constructie opbouw voorbouw (expeditie) 

De voorbouw is opgebouwd in een staalconstructie.  
Het dak van de voorbouw wordt uitgevoerd middels stalen dakplaten met hieronder een 
sanitair plafond. De stalen dakplaten fungeren als kipsteun voor de dakliggers.  
In de voorbouw bevindt zich een verdiepingsvloer op ca. 7,5m +P. de veranderlijke be-
lasting op de verdiepingsvloer is aangehouden op 15 kN/m2. 
De vloer is opgebouwd als vrieshuisvloer, dus een dubbele vloerconstructie. De onder-
vloer is uitgevoerd als kanaalplaatvloer met een dikte van 400mm en hierop een druk-
laag. De bovenvloer op drukvaste isolatie heeft een dikte van 180mm, zodat deze met 
een dubbel net afgewapend kan worden.  
De temperatuur op de verdieping bedraagt -18 graden Celsius, de temperatuur op de 
begane grondvloer bedraagt 0 tot 4 graden Celsius.  
 
De begane grond wordt gedeeltelijk op 1200+ uitgevoerd om zo aan te sluiten op docks 
van de vrachtwagens.  
Voor de transportbaan / monorail op de begane grondvloer zullen nog vloerinkassingen/ 
putten opgenomen moeten worden. Deze volgen in de verdere uitwerking van het project 
zodra hier meer gegevens van vastliggen.  
 
De vloerbelasting voor de begane grondvloer is aangehouden op 20 kN/m2. 
 
1.4 Constructie opbouw kantoren 

De kantoren worden opgebouwd in een staalconstructie, met breedplaatvloeren als ver-
diepingsvloeren. Het dak van het kantoor wordt uitgevoerd in stalen dakplaten.  
 
1.5 Constructie opbouw techniekgebouw 

Het techniekgebouw wordt opgebouwd in een staalconstructie met stalen dakplaten. 
De gewichten op de begane grondvloer zijn nog niet bekend, bij de verdere uitwerking 
dient dit verder afgestemd te worden.  
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1.6 Paalfundering 

Er zijn sonderingen op de bouwlocatie uitgevoerd door Wiertsema en partners.  
Op basis van de uitgevoerde sonderingen heeft Wiertsema een concepttabel met draag-
vermogens opgesteld, deze is achterin als bijlage opgenomen.  
Er dienen nog aanvullende sonderingen uitgevoerd te worden, de huidige sonderingen 
zijn als uitgangspunt gehanteerd voor het ontwerp.  
Hierbij is uitgegaan van een fundering op prefab betonpalen. Er zijn geen eisen bekend 
tav trillingen als gevolg van het heien van de prefab palen. De afstand tot de dichtstbij-
zijnde belending (pand Aviko) bedraagt ca. 40m. Mochten trillingen alsnog ongewenst 
zijn kan een trillingsvrij paalsysteem toegepast worden.  
 
Afhankelijk van de trekkrachten uit stabiliteit op de bovenvloer worden de stekken van 
de palen door de thermische ontkoppeling doorgevoerd naar de bovenvloer. Bijvoorbeeld 
door ruime gaten in de azobé klossen op te nemen waar de stekken door doorgevoerd 
kunnen worden.  
 
Er bevinden zich geen kelders onder de geplande nieuwbouw.  
 
1.7 Gevels 

De gevels worden uitgevoerd met verticale sandwichelementen. Vanwege de hoogte van 
de gevels, is het noodzakelijk om de gevel op te delen in meerdere panelen. 
Bij de voorbouw bevindt zich op halve hoogte de verdiepingsvloer waartegen de gevel 
afgesteund kan worden.  
Eventuele aanvullende horizontale regels dienen conform opgave van de leverancier aan-
gehouden te worden, vooralsnog zullen voor de gevels van de voorbouw minimaal twee 
horizontale regels benodigd zijn.   
 
1.8 Stabiliteit 

De stabiliteit van het vrieshuis wordt verzorgd door de stabiliteitskruizen in de dragende 
stellingen.  
De voorbouw is gestabiliseerd middels windverbanden in de gevels. Het dakvlak is voor-
zien van windverbanden om de stabiliteitskrachten naar de gevels af te voeren. De ver-
diepingsvloer is voorzien van druklaag welke als schijf de windbelasting afvoert naar de 
windverbanden.  
Het kantoor is voorzien van windverbanden in gevels en tpv tussenwanden. 
Voor de principe van de stabiliteit zie ook hoofdstuk 3. 
 
1.9 Overige uitgangspunten 

1.9.1 Brandwerendheid 

Door DGMR is een rapportage opgesteld betreft de benodigde brandscheidingen en 
brandwerendheid. 
Voor het vrieshuis geldt er geen brandwerendheideis, hier wordt gebruik gemaakt van 
zuurstofreductie. 
Tussen het vrieshuis en de expeditie is een brandwand van 30 minuten opgenomen, de 
brandeis op deze wand geldt eenzijdig van expeditie naar vrieshuis. De wand wordt ge-
koppeld aan de constructie van het vrieshuis.  
 
Tussen het techniekgebouw en het vrieshuis bevindt zich een 60 minuten brandscheiding. 
(vanuit de techniek naar het vrieshuis). De sandwich gevel voldoet aan deze brandeis.  
 
Voor de voorbouw en de kantoren geldt een 30 minuten brandeis op de constructie in 
verband met vluchten op de verdieping.  
In de voorbouw en kantoren is een sprinklernet opgenomen. 
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De brandwerendheid van de staalconstructie onder de verdiepingsvloer van de voorbouw 
wordt als volgt gerealiseerd: 

- Stalen liggers zoveel mogelijk in de vloer geïntegreerd. Ligger instorten in beton, 
zodat deze eenzijdig verhit worden. Hiermee voldoen de liggers aan de 30 minu-
ten eis.  

- Stalen kolommen voorzien van betonvulling (minimaal C30/37) en wapeningssta-
ven. 

 
De staalconstructie van het kantoor wordt brandwerend gecoat om aan de brandeis te 
voldoen.  
 
1.9.2 Robuustheid 

Het gebouw is grotendeels ingedeeld in gevolgklasse 1.  
Volgens artikel A.4 van NEN-EN 1991-1-7 zijn bij deze risicogroep geen aanvullende 
voorzieningen benodigd.  
 
Het kantoordeel valt in gevolgklasse 2. Conform tabel A.3 van NEN-EN 1991-1-7 is dit 
deel ingedeeld in risicogroep laag (CC2a).  
Volgens artikel A.4 van NEN-EN 1991-1-7 dient bij deze risicogroep gebruik gemaakt te 
worden van horizontale trekbanden.  
In de breedplaatvloer kan rondom voldoende trekbandwapening aangebracht worden. 
Daarnaast is de vloer omsloten door stalen randliggers welke gekoppeld zijn met de 
vloer.  
 
1.9.3 Noodoverstorten 

In het dakvlak worden noodoverstorten opgenomen. Deze worden in de verdere uitwer-
king van het project op de constructietekeningen aangegeven.  
 
1.9.4 Overige 

Er is geen rekening gehouden met aanrijdbelasting op de kolommen. Middels bouwkun-
dige maatregelen dient dit voorkomen te worden. 
 
1.9.5 Materiaalkwaliteiten 

Voor de constructieonderdelen wordt uitgegaan van de volgende kwaliteiten: 
 
Staal  Kokerprofielen  S275 
  SFB Liggers   S355 
  Overig    S235, tenzij anders aangegeven 
Beton   In het werk gestort  C30/37 
  Prefab    minimaal C35/45 
  Wapeningsstaal  B500B 
Hout  Azobé klossen  D60 
 
1.10 Aanvulling constructieve stukken 

Deze constructiebeschrijving, tezamen met de ontwerptekeningen dienen tbv de aan-
vraag van de omgevingsvergunning.  
Het project wordt hierna verder uitgewerkt naar bestekstukken en vervolgens uitvoe-
ringsstukken.  
Hierbij worden ook de berekeningen verder uitgewerkt. 
Deze uitgewerkte stukken worden nog aanvullend, voor start bouw, ter goedkeuring in-
gediend bij het bevoegd gezag.  
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1.11 Normen 

Gehanteerde normen (voor zover van toepassing): 
 
Eurocode 0: Grondslagen 
NEN-EN 1990+A1+A1/C2:2011 (nl) NEN-EN 1990+A1+A1/C2/NB:2011 (nl)  
  
Eurocode 1: Belastingen op constructies 
NEN-EN 1991-1-1+C1:2011 (nl)  NEN-EN 1991-1-1+C1/NB:2011 (nl)  
NEN-EN 1991-1-2+C1:2011 (nl) NEN-EN 1991-1-2+C1/NB:2011 (nl)  
NEN-EN 1991-1-3+C1:2011 (nl) NEN-EN 1991-1-3+C1/NB:2011 (nl)  
NEN-EN 1991-1-4+A1+C2:2011 (nl)  NEN-EN 1991-1-4+A1+C2/NB:2011 (nl)  
NEN-EN 1991-1-5+C1:2011 (nl)  NEN-EN 1991-1-5+C1/NB:2011 (nl)  
NEN-EN 1991-1-7+C1:2011 (nl)  NEN-EN 1991-1-7+C1/NB:2011 (nl) 
  
Eurocode 2: Betonconstructies 
NEN-EN 1992-1-1+C2:2011 (nl)  NEN-EN 1992-1-1+C2:2011/NB (nl)  
NEN-EN 1992-1-2+C1:2011( nl)  NEN-EN 1992-1-2+C1:2011/NB (nl)  
  
Eurocode 3: Staalconstructies 
NEN-EN 1993-1-1+C2:2011 (nl) NEN-EN 1993-1-1+C2/NB:2011 (nl) 
NEN-EN 1993-1-2+C2:2011 (nl)  NEN-EN 1993-1-2+C2:2011/NB (nl) 
NEN-EN 1993-1-8+C2:2011 (nl) NEN-EN 1993-1-8+C2/NB:2011 (nl) 
NEN-EN 1993-1-10+C2:2011 (nl)  NEN-EN 1993-1-10:2011/NB (nl)  
  
Eurocode 4: Staal-betonconstructies 
NEN-EN 1994-1-1+C1:2011 (nl) NEN-EN 1994-1-1+C1:2011/NB (nl) 
NEN-EN 1994-1-2+C1:2011 (nl) NEN-EN 1994-1-2+C1:2011/NB (nl) 
  
Eurocode 5: Houtconstructies 
NEN-EN 1995-1-1+C1+A1:2011 (nl) NEN-EN 1995-1-1/NB:2011 (nl)  
NEN-EN 1995-1-2+C2:2011 (nl)  NEN-EN 1995-1-2/NB:2011 (nl) 
  
Eurocode 7: Geotechnisch ontwerp 
NEN-EN 1997-1:2005 (nl)   
NEN 9997-1:2011 (nl)   
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HOOFDSTUK 2: Aandachtspunten verdere uit-
werking 
 
Dit document is opgesteld, tezamen met de constructieschetsen, voor de indiening van 
de omgevingsvergunning. 
 
Hieronder is getracht een zo volledig mogelijke opsomming te geven van de nader af te 
stemmen punten bij verdere uitwerking van het project naar een bestek en uiteindelijk 
naar de uitvoeringsfase.  
 

- Leverancier stellingen vrieshuis: Voor de verdere uitwerking van het project is 
het van belang dat er een leverancier van de stellingen wordt vastgelegd. De le-
verancier van de stellingen kan dan de bovenbouw van het vrieshuis engineeren 
en tekenen, op basis waarvan door JVZ de fundering en begane grondvloer van 
het vrieshuis verder uitgewerkt kan worden. 

- Installaties:    De installaties dienen vastgelegd te worden 
wat betreft locaties maar ook gewichten zodat dit definitief verwerkt kan worden 
in de constructie. Vooralsnog is rekening gehouden met een eerste opgave van de 
installaties. 

- Kolomposities:   De kolomposities zoals weergegeven in de bij-
behorende constructieschetsen zijn in onderling overleg vastgelegd. Echter op de 
middenassen 12 of 13  van de voorbouw dient mogelijk 1 kolom te vervallen. Bij 
de start van de volgende fase dient in overleg met de opdrachtgever vastgelegd 
te worden welke kolom eventueel moet vervallen tbv de inrichting.  

- Gegevens transportband begane grondvloer. De benodigde inkassingen en afme-
tingen dienen vastgelegd te worden zodat de betonvorm van de vloer maar ook 
de fundering op basis hiervan uitgewerkt kan worden.  

- Techniekruimte:   Gegevens/ gewichten van de installatie in de 
techniekruimte dient opgegeven te worden voor de uitwerking van de vloer en de 
fundering. Vooralsnog is een aanname gedaan voor de vloerbelasting in deze 
ruimte. 
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HOOFDSTUK 3: Belastingen  
 
Hieronder zijn de aangehouden belastingen weergegeven. 
 

          Gk   Qk   Ψ0 Ψ1 Ψ2 

Dak voorbouw       0,53 kN/m2 0,56 kN/m2 0,0 0,2 0,0 

  Stalen dakplaat SAB 135 0,13 kN/m2 0,00   

 

    

  PIR isolatie 0,05 kN/m2 0,00   

 

    

  Dakbedekking  0,07 kN/m2 0,00   

 

    

  Plafond PIR 120mm 0,15 kN/m2     

 

    

  Sprinkler 0,08 kN/m2     

 

    

  Hulpstaal 0,05 kN/m2     

 

    

  Sneeuw 0,00   0,56 kN/m2 0,0 0,2 0,0 

  

    

        

 

    

NB: 

    

        

 

    

Sneeuwophoping volgens par. 3.1     0,00         

Installaties op en aan dak zie par. 3.2 

       

            

                      Gk   Qk   Ψ0 Ψ1 Ψ2 

Verdieping voorbouw     11,80 kN/m2 15,00 kN/m2 0,8 0,8 0,7 

  Kanaalplaatvloer 400 4,80 kN/m2 0,00       

  Druklaag 80   2,00           

  Bovenvloer 180 4,50 kN/m2 0,00       

  Plafond/ sprinkler 0,50 kN/m2 0,00       

              

  Veranderlijke belasting 0,00   15,00 kN/m2 0,8 0,8 0,7 

          0,00             

          Gk   Qk   Ψ0 Ψ1 Ψ2 

Begane grond voorbouw     7,50 kN/m2 20,00 kN/m2 0,8 0,8 0,7 

  Betonvloer 7,50 kN/m2 0,00       

      0,00       

              

  Veranderlijke belasting 0,00   20,00 kN/m2 0,8 0,8 0,7 

          0,00             
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          Gk   Qk   Ψ0 Ψ1 Ψ2 

Dak kantoren       0,39 kN/m2 0,56 kN/m2 0,0 0,2 0,0 

  Stalen dakplaat SAB 135 0,12 kN/m2 0,00   

 

    

  PIR isolatie 0,05 kN/m2 0,00   

 

    

  Dakbedekking  0,07 kN/m2 0,00   

 

    

  Plafond 0,10 kN/m2     

 

    

  Hulpstaal 0,05 kN/m2     

 

    

  Sneeuw 0,00   0,56 kN/m2 0,0 0,2 0,0 

  

    

        

 

    

NB: 

    

        

 

    

Evt. installaties op dak zie par. 3.2     0,00         

            

                      Gk   Qk   Ψ0 Ψ1 Ψ2 

Verdieping kantoren     6,50 kN/m2 4,00 kN/m2 0,5 0,5 0,3 

  Breedplaatvloer h=200 5,00 kN/m2 0,00   

 

    

  Afwerkvloer 70 

 

1,40 kN/m2 0,00   

 

    

  Plafond 

  

0,10 kN/m2 0,00   

 

    

  

    

        

 

    

  Ver. bel cat. B 

 

0,00   4,00 kN/m2 0,5 0,5 0,3 

          0,00   0,00         

            

                      Gk   Qk   Ψ0 Ψ1 Ψ2 

Begane grond kantoren     4,50 kN/m2 4,00 kN/m2 0,5 0,5 0,3 

  Geisoleerde kanaalplaat 3,10 kN/m2 0,00       

  Afwerkvloer 70 1,40 kN/m2 0,00       

      0,00       

              

  Ver. bel. cat. B 

 

0,00   4,00 kN/m2 0,5 0,5 0,3 

          0,00             

          Gk   Qk   Ψ0 Ψ1 Ψ2 

Dak techniekruimte     0,29 kN/m2 0,56 kN/m2 0,0 0,2 0,0 

  Stalen dakplaat SAB 135 0,12 kN/m2 0,00   

 

    

  PIR isolatie  0,05 kN/m2 0,00   

 

    

  Dakbedekking  0,07 kN/m2 0,00   

 

    

  Hulpstaal 0,05 kN/m2     

 

    

  Sneeuw 0,00   0,56 kN/m2 0,0 0,2 0,0 

  

    

        

 

    

NB: 

    

        

 

    

Sneeuwophoping volgens par. 3.1     0,00         

Installaties op en aan dak zie par. 3.2 
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                     Gk   Qk   Ψ0 Ψ1 Ψ2 

Begane grond techniekruimte   7,50 kN/m2 20,00 kN/m2 1,0 0,9 0,8 

  Betonvloer 7,50 kN/m2 0,00       

      0,00       

      0,00       

              

  Ver. bel. cat. E 0,00   20,00 kN/m2 1,0 0,9 0,8 

          0,00             

           

                     Gk   Qk   Ψ0 Ψ1 Ψ2 

Begane grond vrieshuis     15,00 kN/m2 100,00 kN/m2 1,0 0,9 0,8 

  Betonvloer (bovenvloer) 10,00 kN/m2 0,00       

  Betonvloer (ondervloer) 5,00 kN/m2 0,00       

      0,00       

              

  Ver. bel. cat. E 0,00   100,00 kN/m2 1,0 0,9 0,8 

          0,00             
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3.1 Sneeuwophoping 

Op het dak van de voorbouw dient rekening gehouden te worden met sneeuwophoping 
als gevolg van het naastgelegen hogere dak van het vrieshuis. Conform onderstaande 
berekening bedraagt de sneeuwbelasting hier maximaal 2,01 kN/m2. 
 
Daarnaast dient op het dak van de techniekruimte gerekend te worden op een sneeuw-
ophoping van maximaal 2,8 kN/m2.  
 



 

Versie 12/09/2012 

3.2 Installaties 

 
De belastingen van enkele zware installaties zijn aan ons opgegeven. 
Hieronder volgt een inventarisatie van de bekende installaties in en op het gebouw: 
 

- Dak techniekruimte  4x condensor, gewicht per stuk 3500 kg 
- Voorbouw onder dak  1x Verdamper tpv as A-B, gewicht per stuk 2800 kg 
- Voorbouw onder verdieping 1x Verdamper tpv as A-B, gewicht per stuk 2500 kg 
- Vrieshuis onder dak  4x Verdamper as D, H, M en Q, gewicht per stuk 6500 

kg 
- Vrieshuis onder dak  2x techniekvloer kranenstation as F en O, gewicht per 

stuk 3200 kg 
- Voorbouw op het dak 1x luchtbehandelingskast, gewicht en afmetingen nog 

afstemmen in verdere uitwerking.  
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HOOFDSTUK 4: Principe stabiliteit 
 
De uitgewerkte stabiliteitsberekening wordt naderhand nog ingediend, compleet met de 
uitgewerkte tekeningen van de nieuwbouw. 
Hierachter is het stabiliteitsprincipe aangegeven voor de geplande nieuwbouw.  
 
Bepaling stuwdruk bouwdeel h=35m 
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Bepaling stuwdruk bouwdeel h=15m 
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Principe verticale windverbanden bouwdelen 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Vrieshuis h=35m, stabiliteit in twee 
richtingen door stellingen, uitwerking 
door leverancier stellingen. 

Techniekruimte, bouwhoogte 
ca. 8m. Gestabiliseerd mid-
dels stalen windverbanden in 
2 richtingen. 

Voorbouw, bouwhoogte 
ca. 15m. Gestabiliseerd 
middels stalen windver-
banden in 2 richtingen. 

Kantoor, bouw-
hoogte ca. 15m. 
Gestabiliseerd 
middels stalen 
windverbanden in 
2 richtingen. 
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HOOFDSTUK 5: Constructieonderdelen 
 
Enkele onderdelen zijn hierbij bijgevoegd.  
 
De compleet uitgewerkte berekening wordt naderhand ingediend.  
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BIJLAGE: 
 

Hieronder is de concept draagkracht tabel van de funderingspalen door Wiertsema aan-

gegeven op basis van onderstaande sondeerposities.  

 

Sondeerposities: 

 

 
 

Overzichtstabel draagvermogens prefab palen door Wiertsema en Partners: 

 
OVERZICHT NETTO DRAAGVERMOGEN 

 

Alle niveaus/hoogtes/peilmaten zijn t.o.v.: N.A.P. 

           maaiveld  paalpunt   Rc ; n e t t o ; d  [kN] 

sondering   niveau    niveau    /�220mm   /�250mm   /�290mm    /�320mm    /�350mm 

DKM001         7.45    -4.00      483      538       594       693       803 

                       -6.00      548      658       819       949      1088 

                       -6.50      711      837      1041      1210      1392 

                       -7.00      747      895      1109      1283      1467 

                        

D002           7.45    -2.00      502      616       784       923       897 

                       -4.00      571      660       764       775       896 

                       -6.00      775      925      1146      1320      1493 

                       -6.50      822      955      1132      1311      1500 

                       -7.00      822      980      1207      1391      1585 

                        

D003           7.53    -2.00      455      558       558       657       761 

                       -4.00      639      781       931       922       915 

                       -6.50      701      836      1031      1189      1356 



 

Versie 12/09/2012 

                       -7.00      824      984      1216      1404      1605 

                        

D004           7.49    -3.50      473      476       545       639       733 

                       -6.00      709      854      1066      1239      1423 

                       -6.50      776      929      1150      1329      1519 

                       -7.00      828     1009      1274      1492      1727 

                        

D005           7.76    -5.50      391      465       580       680       789 

                       -6.00      391      473       589       683       783 

                       -6.50      406      493       616       717       823 

                       -7.00      545      668       849       991      1132 

                        

D006           7.66    -4.00      291      356       451       530       614 

                       -5.50      581      718       924      1091      1265 

                       -6.00      643      798      1018      1123      1156 

                       -6.50      630      686       848       989      1145 

                       -7.00      583      710       890      1036      1192 

 

D007           7.69    -3.50      369      372       474       558       648 

                       -5.50      526      642       812       951      1101 

                       -6.00      571      689       862      1003      1154 

                       -6.50      669      812       980      1138      1198 

                       -7.00      652      772       952      1066      1210 

                        

D008           7.85    -2.00      202      260       342       412       487 

                       -3.50      298      370       470       550       636 

                       -5.50      595      714       904      1055      1218 

                       -6.00      649      785       985      1148      1323 

                       -6.50      692      834      1042      1213      1397 

                       -7.00      776      950      1125      1295      1483 

                        

DKM009         7.65    -2.00      379      473       614       613       653 

                       -4.00      509      628       795       929      1067 

                       -5.00      616      747       941      1099      1266 

                       -5.50      673      812      1017      1184      1366 

                       -6.00      715      877      1097      1273      1461 

                       -6.50      726      884      1117      1304      1490 

                       -7.00      809      987      1245      1443      1669 

 

D010           7.72    -5.00               306       393       465       545 

                       -5.50               448       538       616       667 

                       -6.00               424       503       575       664 

                       -6.50               400       504       583       667 

                       -8.50               708       889      1036      1194 

                       -9.00               770       958      1110      1273 

 

D011           7.70    -5.00               573       733       789       918 

                       -5.50               603       764       893      1031 

                       -6.00               654       819       952      1093 

                       -6.50               687       742       856       980 

                       -7.00               611       781       909      1032 

                        

DKM012         7.66    -3.50               519       633       741       868 

                       -5.00               615       752       804       735 

                       -5.50               470       595       692       788 

                       -6.00               481       598       692       792 

                        

D013           7.75    -5.00               599       759       760       869 

                       -5.50               583       728       848       974 

                       -6.00               631       794       917      1046 

                        

D014           7.67    -5.00               533       667       777       902 

                       -5.50               551       716       840       972 

                       -6.00               642       799       930      1080 

                        


